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Slide 5
. On fixe la partition

et = 4 Ae , _ , ton } .

on définit
êa =

qq.gg
,

en Êçtttgidxiso)
en Ê ftp.anixo) - f- Ê.ie?aief-tmtgicoikd
= en Ê.tk?gi.qqyflgiaxiKottgqEieq;I-cgidnik
On note cm la valeur que prend c sur
sur Am .

si cm = a alors & § = # Li : aietmji-1}
an = - t - { y = # Lui : xietm , g-

Îr}
On veut minimiser le nombre d'erreurs .

on doit pour
cm --1 si #hi iuietm , gi -1 }

> # hiixiedm.fi = -1}
On = - 1 sinon

→ ça correspond donc à un vote à la

majorité . → il reste à construire la partition!



Slide 9 X x

-

ons o
k

k = 6
.

Ma
copine

L'algok - nn X x
.

Y
@ 134colorie le point un

X •
noirbleu en noir

. ×
×
T

On note In = { des numéros des Kt proches
voisins de x }

= { S , 12,32 , 34,54 , 128} .

= Li : Un - xill sont les k=6t

petites distances } .

On vote à la majorité :

êlx ) = argmax dit Ix , Yi =L}
clef -1,1}

On remarque In est un sous -ensemble

à k éléments de Clt , na ,
il appartient

à { d'g- , ton} avec M = Là ) .

On note

Am -

- haut X , Inc = pom} .

- un en déduit que
les K - nn sont

bien dans la classe des classifieras constants
sur une partition .



Slide ① êb sont dépendants

v. a. r .

Camélia)

Zz
, _ , ZB
'de Ûr loi tq com (Zi , Zj ) =p

on a NIÉE
,

2-b) - # ÊÈ.ae#zi)--f-{ ÈME)tÈÉ Écorerait }
=ça { Bwttb) com ftp.J-corkbizb#
+ÉÉ

, §⇒wHb) g } ici

"NE)M¥)

q = Coutts)
= 1g, { BWLZBITBLB-Dgwtzb) } WEB )

= 1g WLZB) + BE ) qwtzb )B-
= q Nltb) t fz L1- g) NLZB)
il peut arriver que Mf-9ZD > WCZB) µ
Slide 39 . Principe du gradient basting .

amuseturin B

gcbllx) = Si n'b) h
"'
(x ) avec

b-
- i M' b) yo .

et on veut minimiser la perte empirique
% Ê

,
llgi , g'Hui ) )



"

Brutalement " on voudrait définir
j' B) ln) = Ë

,

îp " Â" ln )
- ce

LÛ " , _ , Û "
'

,
â "

, →
â "" )
-
-

C- IR ,
E zfe

=Ê¥îË ,

www..tn?Iebi.sInmeibIniD
Le problème est qu' il faudrait chercher
pour les h dans un ensemble de

cardinal # (A) B → trop long . .
.
- Npden

on ne fait pas comme sa !
On procède pas -

à
- pas m' a une sorte de

descente de gradient .
A l'itération b : on a jlb)
Pour b : on cherche g-

lbtn) de la

forme j'b) + zoom) chant
il reste à définir Îzbt

" et ÛCbM) .

on pourrait . faire :

ûibri , â
""
- qqgntnsillgiigfhfu.is
îixîa

.

C'est encore trop long . .
.
.



On utilise la descente de gradient . sur
un pas rudement .

On cherche à faire un pas de

descente de gradient pour

en ↳ en Ê
,

l' yi , j'
b)
lxittqulxi) )

en enlevant, pour l'instant la contrainte

ne * .

On remarque que u :
Rd → R et qu' on s'intéresse

surement à ses valeurs %:{Mon mi dentifrice
en fonction n au vecteur § {a) ER

"
.

On cherche à minimiser sur R"
=

en ?Ê d'giig '" lait qui ) µ
" "

to .

On fait un pas de descente de gradient .

Mala Êillyi , j'" lui ) +qui )
= ff ! ( Miyagi , j'" lui qui ) ) en - dog

'

)→ l'lyy!
Le pas de gradient à considérer est dans la

direction" ,
= qu µ
l!yry"

"lxnttqü

Ry
'

llyn , j' b) lxnztqu.NO '

= In ( Pq
' llyrigtblxr) )

My
'

llyn , j'b) gens )
)

.



Dans le modèle linéaire

dly.gl ) = fly - y
' )
'

Mcgill y, y
') = - Ly - y' ?

dans ce cas , ce pas de gradient est donné par

sèni" = qnf.ly;
- grimons )

- lyn-jlbyx.gg
)

"

il
en remarque que ce sont

des résidus de l'itérationb.

Le problème : en faisant comme rien n'assure
que

le pas de gradient est dans 2f !

J'M = Jlb) to la valeur courante de
"

qh
"
est (§)

dans la descente de gradient
- l :) - gracient =-=- t!!!:?)
On voudrait pour

"

ÊË"" '
"

proportionnel à - s'
⇒

'

-

si on fait fa , on n'a aucune assurance que ÛOBM
)

-

" "

On cherche Â"
' "

comme
.

" """ " Tian âÈ÷Ë÷Ê±à¥
.

va .

Slide 47. En régression linéaire s'↳"(i ) = - Cgi -grtblxi))
on veut résoudre n

argnnin En Es
,
tlgiglblxi)) - vk.biz )

'



Cela revient à chercher la fonction he A qui

Ïfilte
"

le mieux les résidus de l'étape b.

Ada boost .
Slide 52

.

ll
y, a) = expfyu)
-

A l'itération b.gr"

A l'itération bt 1 on cherche q et h tels

îybti , Â
'""

= argnuin en Ê
,
exp f- gilglblxiltqhlm.IM

-

-

y ,
ch-

= en Êexptgiglblxi)) exptyiqhlxis)
(A) = en si n'

"
ci) exptyiqhlnis )

cris
que

-

empirique associéà la perte exponentielle
poudré par les web) (i )

www.xexpfgijlblxisl
est grand si on a mal

clarifié à d'étape b
est petit si on a bien

classifié .on a soit oyihlrli ) = 1 on met la contrainte tnsw lit
gihtki) = -1 = 1

④ = Inf?y.im?iiiexptr)t.?iii?iisexpw }
= en { SÉ, w " lilexptn ) -ÇËµâ liexptq )÷

I.Émis? lit explqs }
= exptq) + fexpfy ) - expfq )) !Ew

" '
ci)

ii. yihlni)= -1 .

Pour la minimisation en h on va chercher
A "" ' = arguin tn

i?yiwnlbu.fi?.s--argminf-EIwCbkittt-cgihtniKo)



Donc Îhlb" ' est le borner
ldasny.eu qui minimise la perte 04

ne pondérée .

Si on optimise en y ,
on trouve :

î "" = flag )
où Elba) = SË

,

w
" ' ti) ttyinbt" Lo .


